

南京最牛公交站点——火车站广场东 一个站台,停靠37条公交线

网络上关于公交车站的段子很多,其中最著名的两个来自于北京公交:一个是最牛的公交站名,包含了东南西北4个方向,叫做“北京西南广场东”;另一个则是最考验外国人汉语听力的报站,叫做“前门到了,请您从后门下车”。最近几天,南京的一个公交站点——火车站广场东也火了。这个站点一共有37条公交线路停靠,如果所有线路同时来车,车队长度保守估计可以达到260米。

现代快报记者 刘伟伟 陈志佳



37块站牌看得人眼花缭乱 现代快报记者 陈志佳 摄

惊叹 5根桩子共装了37块站牌

因为南京火车站前的龙蟠路正在改造,所以原先公交站的位置进行了调整,调整后,火车站广场东共有37条公交线路停靠。昨天下午,现代快报记者来到火车站广场东,发现人行道上5根临时安放公交站牌的桩子,其中3根桩子上各有8个站牌,另两根分别有6个和7个

站牌,总数一共是37个。

昨天的南京,太阳很耀眼,站牌又都安在了高处,加上在火车站附近等车的大多来自外地,对公交线路并不熟悉,因此,这37个站牌下,经常出现多名乘客手搭凉棚往上看

的有趣场景。苏先生来自四川,准备乘车去雨

花台附近,南京的朋友告诉他,在火车站坐44路车可以到,“我看了两遍,才找到44路的站牌,”苏先生说,“第一次我没在意,扒着D4的站牌看了几遍,也没发现有雨花台这一站。”

和苏先生有同样遭遇的外地人不少,甚至连一些南京人面对这37块站牌,也是迷迷糊糊的。

担忧 公交车太多,等车有危险

相对看站牌的乘客来说,站在路边等车的乘客,心里就更加不踏实了,因为,公交车始终一辆接着一辆进站,都看不清有没有自己要等的那一辆。

据记者观察,火车站广场东虽然是临时站台,但至少可以容纳五六辆公交车同时停靠,不过这段长

度,相对于37条公交线路来说,就有些不够用了。一辆公交车的长度大约9米,除去8条夜班线路,其他线路的公交车如果同时来车的话,车队长度可以达到260米,那将是多么壮观的景象。

不过,在昨天的采访中,不少公交车司机对这个最牛公交站点却有

着自己的担心。22路公交车的一名司机说:“因为同时进站的车比较多,所以经常有乘客怕错过车,站在路中间等车,有时候还会突然从路边跑出来,比较危险。”44路公交车的一名司机则表示,线路太多,公交车经常交织在一起,停车和起步都不方便。

回应

这些公交线路 6月将优化调整

昨天,现代快报记者从南京市客管处了解到,其实这些公交线路并不是最近才出现的。

客管处相关负责人表示,最近龙蟠路施工围挡,车道变窄,因此公交站台向东迁移了80米左右,但线路总数并没有变化,也就是说,原先的这一站,也是停靠这么多条线路。之所以现在如此引人关注,还是因为5个桩子上有37块站牌,视觉效果比较震撼。

这位负责人表示,经过火车站的龙蟠路是玄武湖以北的一条东西向主干道,肩负着连接长江大桥、中央门汽车站、长途汽车东站以及新庄广场的重要任务。因此,在南京公交发展中,为了解决市民出行问题,经过火车站的公交线路也越来越多。

不过,现代快报记者获悉,不久以后,这里的公交线路将进行优化调整,“准备结合火车站北广场启用,优化这个区域的公交线网,相关线路会做整合,线路会减少,初步时间是6月份。”负责人表示。

快知道

苜蓿园大街南延线 昨晚通车

快报讯(通讯员 葛川平 记者 张瑜)昨晚,城东居民期盼已久的苜蓿园大街南延线开通了。今天,车友可以从石杨路“直通”苜蓿园大街,不用走拥堵的友谊河路和光华路了。需要提醒的是,苜蓿园大街南延线横跨宁芜铁路,但高架只有机动车车道,行人和非机动车必须走隧道。

明起,首办市民卡不收费

快报讯(记者 项风华)昨天,现代快报记者从南京市市民卡服务中心获悉,明天起,办理南京市市民卡执行新的收费标准:首次制卡免费(此前是要收费的);因持卡人卡丢失或损坏补(换)卡的,收取工本费20元/张(此前是30元/张)。

本月退房 城南有“便宜”捡

快报讯(记者 马乐乐)3月份已经过去,新房市场上却鲜有动静,急着买房的人不妨看看这个月的退房。网上房地产显示,本月共有22套退房,大多是江北、江宁的刚需房源。城南虽然仅有2套退房,但性价比不错。

西善桥善水湾的一套被退房源面积为79平方米,单价12860元。目前这个楼盘只有大户型房源在售,且单价在13500元以上。板桥的宋都南郡国际有一套面积68平方米的退房,单价10232元,这还是去年该楼盘首次开盘的定价。

南京4月1日起 取消组织机构代码证年检

快报讯(通讯员 张艳 记者 朱蓓)昨天,现代快报记者从南京市质监局获悉,南京将从4月1日起取消组织机构代码证年检。除此之外,企业产品标准的备案行政性审查也将取消。质监部门表示,虽然行政性审查被取消,但企业标准还是会经过“技术把关”的。

南京体育学院要招22人

快报讯(记者 项风华)昨天,记者从江苏省人社厅获悉,南京体育学院将公开招聘22名工作人员,要求影视摄制、广播电视编导、影视艺术技术、中国现当代文学、文艺学、中国古代文学、体育教育训练学、体育类等专业。报名时间:即日起至4月5日。报名方式:登录rszp.nipes.cn进行网上报名。

豪华办公楼建好三年未使用? 镇政府回应:是社区教育中心用房

快报讯(实习生 浦丽娜 记者 顾元森)昨天,南京一家网站发布信息称,六合区冶山镇政府建了一栋豪华办公楼,已经建好近3年了,但因为超标,镇政府一直不敢搬进去办公。

昨天,六合区冶山镇回应称,网上说的那栋楼并非镇政府办公大楼,而是冶山镇社区教育中心用房,还作为“南京市冶山现代农业示范园创业园”兼顾使用,用于农业项目的“孵化器”。目前,已有部分农业企

业准备入驻。昨天下午,冶山镇政府有关负责人向现代快报记者介绍了相关情况,镇政府发言人也在网上做出公开回应。

冶山镇政府发言人称,镇政府的办公地址一直在六合区冶山镇四合街道白云山路1号。场所占地约8亩,有建于上世纪80年代的三层和二层楼房计1200平方米,建于2003年的办公楼(服务大厅)600平方



冶山镇政府称,这栋楼并非政府办公大楼 现代快报记者 顾元森 摄

拍卖公告

受浙江省杭州市中级人民法院委托,定于2014年4月3日10时30分在杭州市江干区钱江新城城星路59号东杭大厦六楼杭州产权交易所拍卖厅举行拍卖会。
一、拍卖标的物:位于南京市六合区雄州街道形华街9号汇通水岸城16幢2单元2305室房产(未办理房屋所有权证),合同约定建筑面积128.56平方米,拍卖参考价85万元,保证金10万元;标的采取网上报名书面报价与拍卖会现场竞价相结合的有保留价竞价方式。标的拍卖所发生的全部费用由买受人自理。
二、展示及咨询报名:即日起接受咨询、展示并提供相关资料,有意竞买者须确保在2014年4月1日16时前向杭州产权交易所账户1户名:杭州产权交易所有限责任公司;开户行:杭州银行市民中心支行;账号:3301040160001176851汇款时在银行进账单用途栏注明“拍卖成交063号保证金”(交保证金后,凭有效证件及保证金银行进账单凭证到杭州产权交易所新办受理报名竞买手续,须同时提交密封的拍卖申请书,书面报价必须高于拍卖参考价,否则不具竞买资格。
报名时间:2014年4月1日9时至4月2

日16时。拍卖成交后,买受人的保证金充抵成交款;未成交者在拍卖结束后一个工作日内退还保证金(不计息)。
三、对上述标的权属有异议者,请于2014年4月2日前与委托法院联系。
四、与本标的相关人员【案件当事人、担保物权人(质押权人)、优先购买权人等】届时参加拍卖会,应将其真实姓名、联系电话、联系地址、身份证件复印件等资料,于2014年4月2日前,通过电子邮件或亲自送达方式,发送至:杭州市西湖区振华路206号西港新界3幢C座五楼,0571-85121000、18969052912陈。
五、报名地址:杭州市江干区钱江新城城星路59号东杭大厦六楼杭州产权交易所涉案财产报名处0571-86892324、15968873889金先生;网上报名邮箱:jcs400@163.com
六、相关信息查询请点:www.hzasee.com(杭交所);www.hzccourt.cn(市中院);www.zjhauction.com(汇通拍卖)
七、监督电话:0571-87393156(杭州中院);06438491(市工商);05811429(市贸易局)
浙江汇通拍卖有限公司
2014年3月18日

苏宁3C最惠季 为春季踏青添彩

“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟”,不知不觉间,惊蛰已经过了一周的时间。天气回暖,春季悄然临近,户外也是一幅草长莺飞,生机盎然的景象,让蛰伏了整整一个冬天的市民纷纷在周末走出家门,来到风景秀美的公园、景区,或踏青,或游玩,怡然自得……于是热闹非凡的景区,处处留下欢声笑语,怎样才能让这一刻的欢笑永远定格,成为日后最美好的回忆?苏宁已经做好了准备。

为了迎合踏青的需求,本周末,苏宁线上线下手机、数码、电脑将同步让利,推出多款特价机型,让消费者在享受美好春光的同时,能够让这一刻更好地定格。记者了解到,4.7英寸三星手机i8580双线同价仅1998元,先锋CMOS数码相机D0510A双线同价仅1280元。新品方面,三星GALAXY NOTE PRO P900 双

核平板电脑新品的上市,定会按计划春季踏青游玩的消费者,带来不一样的娱乐体验。活动期间关注南京苏宁云商微信,并发送“苏宁3C”,凭“3C立降”回复,活动期间购指定机型还可获得50-200元直降。
3月23日苏宁还将联合九阳在南京索菲特银河大酒店8楼钻石厅打造春季最强品牌团购会。活动期间,购物即可抽奖,中奖率100%,购第二件产品还能享受立减及加99元换购蛋糕机、电烤箱等特惠。
笔者留意到,随着315新消法的出台,苏宁不仅积极落实新消法的实施及推广,而且在新消法的基础上,苏宁线上线下也提出了新的承诺,将七天无理由退换货时间翻倍,变成十五天,用实际行动切实维护消费者的权益。